
Τον καθορισμό πλαισίου θέλει ο Ερσίν Τα-
τάρ για να παρακαθίσει σε συνομιλίες, καθώς 
και απάντηση από τον Πρόεδρο Χριστοδουλί-
δη κατά πόσο θα αποδεχθεί ή όχι την κυριαρ-
χική ισότητα των Τ/κ. Μιλώντας στο τουρκικό 
πρακτορείο ειδήσεων Αναντολού, ο κ. Τατάρ 
είπε ότι η προσέγγισή του είναι ξεκάθαρη, κα-
θώς για να αρχίσουν διαπραγματεύσεις η κυ-
ριαρχική ισότητα θα πρέπει να γίνει αποδεκτή. 
«Θα αποδεχτείτε την κυριαρχική μας ισότητα ή 
όχι; Εάν δεν γίνει, δεν έχει νόημα να καθίσου-
με στο επίσημο τραπέζι των διαπραγματεύσε-
ων», είπε. Υποστήριξε δε ότι ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας δεν πρόκειται να πει κάτι διαφο-
ρετικό από τις γνωστές θέσεις των Ε/κ.

Ο Ερσίν Τατάρ αναφέρθηκε στις επαφές 
που είχε στη βρετανική πρωτεύουσα αλλά και 
στη διαμαρτυρία των Ελλήνων και Ε/κ φοιτη-
τών έξω από το King’s College. «Αυτή η προ-
σβολή προς εμένα, στην πραγματικότητα ήταν 
μια ασέβεια, προσβολή και επίθεση στον τουρ-
κοκυπριακό λαό, που έχει επίσης λάβει χώρα 
σε ολόκληρο τον τουρκικό κόσμο. Επομένως, η 
άλλη πλευρά πιθανότατα θα πάρει ένα μάθημα 
από αυτό», ανέφερε.

Επανέλαβε ότι θα συνεχίσει να εξηγεί την 
«κυπριακή υπόθεση» και το δίκαιο των Τ/κ. 
Εάν υπάρξει μια συμφωνία στην Κύπρο, συ-
νέχισε, πλέον θα είναι μεταξύ δύο ίσων κυρί-
αρχων κρατών, προσθέτοντας ότι διάλυση του 

ψευδοκράτους δεν πρόκειται να γίνει αποδε-
κτή.

Σε δηλώσεις του στην τ/κ ιστοσελίδα Κί-
πρις Ποστασί ο κ. Τατάρ αναφέρθηκε και στις 
συναντήσεις του αλλά και στη διαμαρτυρία, 
λέγοντας ότι αυτή δεν άρμοζε σε φοιτητές 
πανεπιστημίων. Σημείωσε δε ότι οι Ε/κ φώ-
ναζαν «Έξω η Τουρκία από την Κύπρο», «Έξω 
οι Τούρκοι». Δεν μπορούν να χωνέψουν τον 
ηγέτη που εξέλεξαν οι Τ/κ ως «πρόεδρό» τους, 
κατέληξε.

Τις τελευταίες μέρες ο Τ/κ ηγέτης εκτέλεσε 
επίσκεψη στο Λονδίνο, με την κυβέρνηση της 
χώρας να δηλώνει ότι η επίσκεψή του ήταν 
ιδιωτική.

«Ασέβεια και προσβολή 
προς τον τ/κ λαό» η 

εκδήλωση διαμαρτυρίας των 
φοιτητών

Θέλει κυριαρχική ισότητα για να παρακαθίσει σε συνομιλίες ο Τατάρ

στό είναι πολύ μεγαλύτερο.
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